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1' A = {172)3} ) B = {1121314151617}
Acxc B

buna gore x kag tane kiime olusturur?

A)4 B)5 )16 D)17 E)32
A B) () D) E)
2. 6!+ 42018 4 3% = x (mod5)
x=7?
A)0 B)1 C)2 D)3 E)4
3
A B
E
15°
D C
ABCD bir kare ve |AE| = 24/3
= |AB| =?
A2V6  B)W6  COV3  D)2V3  E)2
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16

m(BAE) = m(EAC) = 45° , [AE] agiortay,
|BA| = 16 ve |AC| = 12 olduguna goére |EC| =?

A 60 B 80 c 45 D 60
) 7 ) 7 ) 7 ) 7
5.
AL
C
O merkezli cemberde m(EOC) = 32°
Buna gore x kactir?
A)64 B)32 )18 D)16
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6.
£

i : H—>

-4 4 X
= f(10) =7
A 42 B 52 c 62 D 52 £ 54

) 3 ) 4 ) 3 ) 3 ) 3

7. I Il [l

Birinci kabin tamami suyla doluyken % i

buharlastirildiginda 2.ci sekil elde edildi, sonra 2.ci

sekilde kalan suyun z U buharlastirildiginda 3.nci

sekil ede edildi. 3.ncli sekilde kalan su miktari 1,5
gr olduguna gore kabin tamami kag gr su sigar?

A)10
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B)20

)15 D)12 E)16

8. p=q)Vvr =0

buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?
Ap=1,q=0, r=1
Byp=1l,q=1,r=1
CO)p=1,q=0,1r=0
D)yp=0,qg=0, r=
Eyp=0,q=1,1r=0

9, f(x):ix( 2 ) = Fr(1) =2
1
2

D)_lE E)-2

2
x+1
10.f dx =7
x4+ 2
0

A)2 + In2 B)2 — In4 €)2 — In2
D)1 —In2 E)2 + In4
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11. Jf(x)dx=2x3 —6x2+4x+9

= f"(2) =7
A)—12 B)24 C)0 D)12 E)—24

1_20_ 13
3 12 49
R E R
12 " 49 3
A159 3235 o1 D 235 £ 1
)100 )147 ) ) 147 )
13. a<0<b
= |3al+ |b—a| +|2b] =7
A4a—-3b  B)3b+2a  C)b-2a
D)—4a-b E)3b —4a

VI 3-VZ 6,
Vi-V2 V3v2 V6

V3 ++2
2

DWW6  EW3++2

A3V6  B) 0)5V6
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15. 8007 +18+0,014+0,4 =7

A)8025,054 B)8025,45 €)8029,414

D)8025,414 E)8029,14

1-DY+ G+ 1DV
16, 1O HEFDT_,
1+
A)27(3+1) B)28(1+1) C)28(3 - 1)
D)27(3 —1) E)27(1—1)
0,a + 0,0a _,
0,a+0,0a
121 121a2

11
A0 BILS Oz Dgges P 5000

18 _x— 5
- fx) = x_2
= (flofHB) =?

1 1 7
Mz BB Oy Dy E)-2

19. log 5 16 + logz V3 —logy9 10 =?

A11 B5 C13 D)8 E)4
)5 B3 O DB B
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20 cosX+tans =7
. COS3 an3 =

2V3+1 —-2V3-1
2 ) 2

2v/3+3 sz/§—3
) 6 ) 6

A3 —% B)

21. sin21 + cos21 +2 cot7—n =7?
10 10 4

A)—2+42 B)-2-vV2 03
D)-2 E)-1

x3—8 x2+2x+4_7
x2—4 x2+4x+4

A)x + 2 B)x —2
E)(x + 2)?

22.

O)x?+2x+4

D)x? —4

23. A=20+22+-+60
A=?
A)1830 B)480 ()840 D)720 E)360

2
24. f eX % (x — 2)dx =7
0

Al—e3 Bl—e4 Ce4—1
) 2e3 ) 2e* 2e*
b ed -1 g et +1
) 2e3 ) 2e*
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25.

f(x) = (x? 4 2x —1)5 + n?

[ =7

A)10 B)—10 C€)10+ 21 D) —10 + 271 E)0

1 5 1
260 x+—== x*+—= =7
x 2 x?2

16 18 17 33
A)—  B)— C)T D)T E)T

27. P(x®)=x3+3x°+2x3+8
P(vV2) =7

A)14 + 32 €)12 + 3V2

B)14 + 2V2

D)14 — 32 E)12 —2V2
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 (a=2)x34+b+2)x*+3x+1 5
28. lim =_
x—00 3x2+6x+5 6

=>a-b=7?

1 2 3
A3 B)3 01 D2 B

29. 3+ =10 =>x =7

A7  B6 05 D4 B3

32x+1
0. Sor=8 =x=7
A 2 B ! C ! D ! E)O
) 3 ) 3 ) 2 )4 )
31. x2-y3<0, y3-z°>0, x7-z<0

yukarida verilen esitsizlige gore asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A)x<0,y<0,z>0
B)x<0,y<0,z<0
C)x>0y<0,z>0
D)Yx>0,y<0,z<0
E)x<0,y<0,z<0
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14+i+i%2+3 4%
32. _ =7
1+

ANl B)-1 C©)i D)—i E)O

33.  Turkiye ?

Yansimayi bulunuz.

1

Aoy AT B Tarkiye

o Turkiye pyeyikriT

REIN AN

34.

2e5=9

3e6=12

5e3=13

8e2=7

A)66  B)62 ()14 D)18 E)20
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35.

4%2 =10
36«6 =222
8x4="7

A)30 B)32 ()34 D)36 E)38

36. asagidaki diziyi takip eden 7. sekil nedir?
1. 2. 3. 4.
A)w B) /—\ )
D) TI E)\ /

37.

O o et e

Yukaridaki seriye gore 8.nci sekilde toplam kag
tane daire vardir?

A)20 B)21  C)22 D)23 E)24
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Belli bir kurala gore olusturulmus say!
orlintiastnde lll. sekilde soru isaretinin (?) yerine
hangi sayi getirilmelidir?

A)4 B)6 )12 D)14 E)16

39. A#B#C+D+E#F+G
A=3-C,D=2-C,6=2-F,C=E+F
H=7

EFGC - H < ABCD

= ABCD =7

A)9836 B)9724 ()9532

D)9053 E)9824
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40. asagidakilerden hangisi digerlerinden

farkhdir?
A) B) 0)
i ) [
D) E)
E d
41.
+ + / \
0 X |/ E) Z
L
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el ¥ ¥ l 4
T ?
A) B) )
e +— —> <
4_
D) E)
] T<—
A
43.
e | T+ [
Yukaridaki sekli kesirli halde yaziniz.
A)2 B 5 C > D 1 E)1
) )5 )7 )3 )

44. 3,3,6,9,15,24,39,x,y
x+y =?
A)l61 B)162 ()163 D)164 E)165
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45. 4:-0=12-©=3-0=8'Q

_S+o _,
O+@+® 48. Q
5 2 5 10 10 + +
A)§ B)§ 6)7 D)ﬁ E)E

A B) )
O O

46. []-(a+0) =140
A:[]=o0

A — 0=0 D) Q E)

A+o—[]=7?

A-2 B0 018 D)12 E)22 —

 gme] Ee] ©

47.

90°saga 180°dikey 90°saga

T ) 49, ﬁ

Yukaridaki seklin tamamlayani hangisidir?
g

4) B) ¢)

D)
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46| X

2|1 3
x—?,yz?
A)x=4,y=5
B)x=5,y=1
Ox=6,y=1
Dyx=1,y=6
Eyx=6,y=4
51 A 54. A = 5410415420+ --..4200

A D

X
B [ B [ B -
., B 7+ 11+ 15 + ---.. 4203
A—B =?

x =7?

A)1150 B)—1150 €)1050 D)—1050 E)0
AME B C€C DB EA

= NN A |

1l.adim 2.adim 3.adim @ A
VN

Asagida ilk 3 adimi verilen seklin V. adimi hangisi
olmalidir?

A% %(> C% A)5 B)6 )7 D)8 E)9
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Yukaridaki seklin 6nden gériinimi hangisidir?

o
oW

BAUNYOS 2018 N l;’%@unilqnd.ir



o b~ wDd =
O o >» O 0O

© © ® N o
O O >» » O

12.
13.
14.
15.

O O m m O

16.
17.
18.
19.
20.

W O W >» O
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21.
22.
23.
24.
25.

26.
27.
28.
29.
30.

31.
32.
33.
34.
35.

36.
37.
38.
39.
40.
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